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(ENGLISH)
Identify the author of After Theory?

(A) Jonathan Culler (B) Terry Eagleton

(C) Raymond Williams (D) Paul de Mann

Hag-Seed is a written by Margaret Atwood.

(A) Poem (B) Play (C) Novel (D) Short story
The ‘A’ in MLA stands for

(A) Arts (B) Author (C) Artists (D) Association
Which character of John Webster suffers from lycanthropy in the Duchess of Malfi?
(A) Cardinal (B) Bosola (C) Ferdinand (D) Antonio
Which character in The Tempest uses the expression “Brave New World”?

(A) Prospero (B) Miranda (C) Ferdinand (D) Ariel
Identify the genre of The Faerie Queene.

(A) Epic (B) Romance (C) Pastoral (D) Pastoral Elegy
According to Francis Bacon, “are impediments to great enterprises,
either of virtue or mischiet.”

(A) Adversaries (B) Enemies (C) Parents (D) Wife and children
Which work of John Milton was written to oppose licensing and censorship?

(A) Paradise Regained (B) Comus

(C) Samson Agonistes (D) Areopagitica

Who is associated with the idea of systemic functional grammar?

(A) Ferdinand de Saussure (B) Michael Halliday

(C) Noam Chomsky (D) Frank Palmer

Which major 20™ century poet is associated with the Crazy Jane poems?

(A) T.S. Eliot (B) Ted Hughes (C) Stephen Spender (D) W. B. Yeats
Which American novel has a character named Queequeg?

(A) Moby Dick (B) Huckleberry Finn

(C) Absalom, Absalom (D) Herzog

Gun Island published in 2019 is a novel written by .

(A) Chetan Bhagat (B) Amit Chaudhary

(C) Amitav Ghosh (D) Kiran Desai

Fill in the blank in the title of this chapter from the book Dialectic of Enlightenment
"The Culture Industry: as Mass Deception"

(A) Capitalism (B) Consumerism  (C) Dialectics (D) Enlightenment

Who has given the concept of Inter-Imperiality?
(A) Vladimir Lenin (B) Edward Said (C) Gayatri Spivak (D) Laura Doyle
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Who coined the term “intersectionality”?
(A) Kimberle Williams Crenshaw (B) Bell hooks
(C) Tony Morrison (D) Elaine Showalter

Who has written the novel The Bastard of Istanbul?
(A) Elif Shafaq (B) Orhan Palmuk (C) Yasar Kemal (D) Kemal Ataturk

Which character of Kafka wakes up to find himself transformed into a giant insect?

(A) Joseph K (B) Gregor Samsa (C) K. (D) Georg Samsa
Jorge Luis Borges is a writer from .

(A) Colombia (B) Brazil (C) Peru (D) Argentina
Which novel has Dorothea Brooke and Edward Casaubon as its characters?

(A) Middlemarch  (B) The Egoist (C) Persuasion (D) Adam Bede
Lakunle and Sidi are the main characters in .

(A) The Beauty and the Beast (B) The Lion and the Jewel

(C) Petals of Blood (D) Arrow of God

Which country does the author of The Anatomy of Criticism belong to?

(A) The USA (B) Australia (C) Austria (D) Canada
Which of the following is not part of J. M. Coetzee’s Jesus trilogy?

(A) The Childhood of Jesus (B) The Schooldays of Jesus

(C) The Disciples of Jesus (D) The Death of Jesus

Identify the novel in which we have a character named Richard Phillotson?

(A) A Tale of Two Cities (B) Jude the Obscure

(C) The Mayor of Casterbridge (D) Bleak House

Which poem contains the lines, “As idle as a painted ship/ Upon a painted ocean”?
(A) “The Ancient Mariner” (B) “The Lotos-Eaters”

(C) ‘The Simplon Pass” (D) “A Passage to India”

The Political Unconscious has been written by .

(A) Alfred Adler (B) Fredric Jameson

(C) Jacques Lacan (D) Erich Fromm

Who coined the term ‘differend’?

(A) Jean-Francois Lyotard (B) Michel Foucault

(C) Emmanuel Levinas (D) Louis Althusser

Who developed the theory of Thirdspace?
(A) Edward Soja (B) Virginia Woolf (C) Henri Bergson (D)Michel Foucault

Who wrote Purple Hibiscus?
(A) Ayi Kwei Armah (B) Nadine Gordimer
(C) Chimamanda Ngozi Adichie (D) Ben Okri

()



29.

30.

31.

32.

33.

34.

3S.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

The Trotter-Nama: A Chronicle is written by .
(A) Ruskin Bond (B) Alan Sealy (C) Arun Joshi (D) Leon Trotsky

Who is known for his role in the growth of children’s literature in India?
(A) Namita Gokhale (B) J K Rowling (C) R K Narayan (D) Ruskin Bond

Who is known for his nonsense verse?
(A) Lewis Carroll  (B) Edward Bond  (C) Edward Lear (D) E E Cummings

Which Shakespearean character says that “Brevity is the soul of wit”?
(A) Hamlet (B) Horatio (C) Polonius (D) Rosencrantz

Which literary critic’s collection of essays is titled The Common Pursuit?
(A) Frank Kermode (B) Yvor Winters  (C) Rene Wellek (D) F R Leavis

Identify the book not written by Michel Foucault.

(A) Discipline and Punish (B) The Order of Things
(C) The Genealogy of Knowledge (D) Madness and Civilization
Uncle Toby, who would not harm even a fly, is a character in

(A) Humphry Clinker (B) Tristram Shandy
(C) Great Expectations (D) Tom Jones

Who has written the essay “A Cyborg Manifesto”?

(A) Ferrando Francesca (B) Friedrich Engels
(C) Donna Haraway (D) Katherine Hayles
With which theory, does one associate Lawrence Buell?

(A) Ecocriticism (B) Posthumanism

(C) Western Marxism (D) Queer Theory

The Country and the City is a work by .

(A) Lawrence Buell (B) Chris Glotfelty

(C) Raymond Williams (D) Edward Soja
Which play by Arthur Miller is linked with the Salem witch trials?
(A) A View from the Bridge (B) The Misfits

(C) All My Sons (D) The Crucible

Which British playwright won the Nobel Prize for Literature in 2005?
(A) John Osborne  (B) Harold Printer  (C) John Arden (D)Arnold Wesker

Identify the poet who wrote the following lines in one of his major poems:
So runs my dream: but what am 1?
An infant crying in the night;
An infant crying for the light:
And with no language but a cry

(A) William Wordsworth (B) Lord Tennyson
(C) Thomas Gray (D) Matthew Arnold

3)



42. Complete the title of this dystopian novel by Roy Bradbury: Fahrenheit---.
(A) 451 (B) 453 (C) 458 (D) o

43. In which decade of the twentieth century was Jacques Lacan born?
(A) First (B) Second (C) Third (D) Fourth

44. Vladimir Propp, who wrote Morphology of the Folktale, can be best described as a

(A) Mythic-archetypal critic (B) Psychoanalyst
(C) Structuralist (D) Post-structuralist

45. Which of the following is not a part of Four Quartets by T. S. Eliot?

(A) ‘Burnt Norton” (B) “Ash Wednesday”
(C) “Little Gidding” (D) “The Dry Salvages”
46. What does ‘S’ stand for in TESOL?
(A) Speakers (B) Students (C) Scholars (D) Second
47. Which country was Ananda Coomaraswamy born in?
(A) Nepal (B) India (C) Sri Lanka (D) The UK
48. Of the following theoreticians, who is associated with the idea of Interpretive
Communities?
(A) Hans Gadamer (B) Wolfgang Iser
(C) Hans Robert Jauss (D) Stanley Fish
49. Who is the author of Humanism and Democratic Criticism?
(A) Jurgen Habermas (B) Immanuel Kant
(C) Edward Said (D) Irving Babbitt
50. Quichotte has been written by .
(A) Salman Rushdie (B) Jorge Luis Borges
(C) Cervantes (D) Boccaccio

X-X-X



French
1. L’écriture automatique est lancée par les

(A) Existentialistes (C) Symbolistes
(B) Surréalistes (D) Réalistes

2. Le Madagascar se trouve dans
(A)Le Pacifique (C) La mer de Chine
(B) L’Océan Atlantique (D) L’océan Indien

3. M.C. Solaar est un
(A)Peintre (C) Chanteur
(B) Architecte (D) Médecin

4. Les Bourbons est le nom
(A)Des chocolats (C) D’une dynastie des rois
(B) D’une tragédie (D) D’un roman

5. Le Penseur est une ceuvre de
(A)Michel Ange (C) Claude LeNain
(B)Rodin (D) Camille Claudel

6. Le nom de Jean-Luc Godard s’associe au courant
(A)Realisme (C) Le cinéma spectacle
(B) La Nouvelle vague (D) Le film d’Art

7. Le mot double cliquer (double click) provient d’un procédé de traduction qui
s’appelle
(A) Transposition (C) Adaptation
(B) Calque (D) Chassé crois¢

8. Fair play se traduit en francais comme
(A)Jeu juste (C) honnéte jeu
(B) Franc-jeu (D) Bon jeu

9. L’Ingénu est une ceuvre de
(A)Moliere (C) Voltaire
(B) Diderot (D) J.J. Rousseau

10. Qui a écrit Le Bateau ivre ?
(A) Arthur Rimbaud (C) Paul Verlaine
(B) Apollinaire (D) Ronsard

11. C’est un tableau de Picasso:
(A) Les glaneuses (C) Guernica
(B) Les tournesols (D) Les nymphéas

12. Les Problemes de linguistique générale est écrit par
(A)Ferdinand de Saussure (C) Emile Benveniste
(B) André Martinet (D) Bloomfield

13. a écrit Les Mémoirs d’une jeune fille rangée :
(A)Marguerite Duras (C) Marguerite Yourcenar
(B) Simone de Beauvoir (D) Nathalie Sarraute

14. L’unité minimale de signification s’appelle
(A)Phonéme (C) Lexeéme
(B) Monéme (D) Syllabe
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Le Behaviorisme a été fondé par

(A) Skinner (C) Bloomfield

(B) Freud (D) Watson

La sémiotique est la science des

(A)Sons (C) Signes

(B) Structures (D) Synonymes
Complétez la phrase « Que Dieu vous »:
(A)Bénit (C) Bénira

(B) Bénisse (D) A béni

Gilet de sauvetage (Safety jacket) est un cas de

(A)Calque (C) Transposition
(B) Chassé croisé (D) Emprunt
Verlaine s’associe au

(A)Réalisme (C) Romantisme

(B) Symbolisme (D) Classicisme
Aujourd’hui en France le Président est élu pour

(A)3 ans (C) 7 ans

(B) 5 ans (D) 1 an

En France, les femmes ont eu le droit de vote pour la premiére fois en
(A)1789 (C) 1802

(B) 1944 (D) 1968

Les méthodes de FLE les plus récents mettent I’accent sur
(A)La grammaire (C) L’enseignant
(B) Le vocabulaire essentiel (D) La traduction
Le Francais fonctionnel se s’appelle aussi

(A)Frangais fondamental (C) Frangais essentiel
(B) Frangais spécialisé (D) Frangais de base
Un document authentique est un document

(A) officiel (C) original

(B) fabriqué (D) utilisé pour I’enseignement
/ t/ est un phonéme

(A)labial (C) dental

(B) latéral (D) nasal

Laquelle n’est pas une norme de citation bibliographique:
(A)Vienne (C) MLA

(B) Chicago (D) APA

Laquelle n’est pas une technique de recherche qualitative :
(A) Entretien (C) Observation

(B) Enquéte de terrain (D) Sondage

Le groupe de discussion est aussi appelé

(A) Groupe d’enquéte (C) Peer group
(B) Focus group (D) Target group
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Chassez ’intrus parmi les stratégies de vérification :

(A)L’observation (C) L’enqueéte

(B) L’¢étude de cas (D) Liste de variables

L’énonciation des hypotheses fait partie de

(A)La phase de traitement et analyse (C) La phase de conception

(B) La phase de la collecte de données (D) Toutes les phases

La revue de littérature se fait a quel stade de la recherche :

(A) Au stade d’analyse (C) Pendant la construction de 1’objet d’étude
(B) Tout au long de I’étude (D) Pendant la collecte des données

C’est une source secondaire

(A)Une encyclopédie (C) Une lettre

(B) Une photographie (D) Un journal intime

C’est une source primaire :

(A) Une revue scientifique (C) Un article a propos d’une ceuvre littéraire
(B) Un manuel (D) Un manuscrit

La recherche qualitative s’associe avec :

(A) Analyse statistique

(B) Recueil de données subjectif, analyse descriptive
(C) En laboratoire, objective

(D)Plan expérimental fixé a I’avance

Ce n’est pas une caractéristique de la méthode quantitative:

(A)Données subjectives (C) Analyse statistique

(B) Données chiffrées (D) Données statistiques

L’enquéte semi-directive comprend :

(A)Des questions semi-ouvertes (C) Des questions semi-fermées

(B) Des questions ouvertes (D) Des questions fermées

Dans les entretiens non directifs il s’agit

(A)Des réponses prédéterminées (C) Une place minime a la parole

(B) Un choix limité (D) La parole libre a la personne interrogée

L’observation : une méthode de recherche ne permet pas de
(A)Mener une étude quantitative

(B) Mener une étude qualitative

(C) Collecter des informations sur un phénomeéne

(D) Confirmer ou infirmer des hypothéses

Un travail de recherche scientifique est

(A)Un ensemble de connaissances liées a un champ précis

(B) Un effort analytique rigoureux, progressif et systématique d’éclaircissement d’une
situation ou d’un fait a I’aide d’outils et de techniques spécifiques

(C)L’ensemble des outils de traitement et I’analyse de données qualitatives et quantitatives

(D) Une accumulation des données et informations a propos d’un sujet donné

Le processus de recherche est composé des trois grandes étapes suivantes :

(A)Choix de I’objet de recherche, revue de littérature, constatation du cadre théorique

(B) Construire le canevas de la recherche, lier concepts et données, collecter les données

(C)Choix de I’objet de recherche, construire un plan de recherche, choisir un
¢chantillon
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(D) Concevoir, mettre en ceuvre, analyser et évaluer

Le concept est :

(A)L’¢lément de base qui permet d’élaborer une théorie

(B) Le mode¢le fondamental ou schéma qui organise notre vision de quelque chose

(C) Une déduction logique tirée de la théorie

(D) Un ensemble de formations connectées, non observables et testables empiriquement

L’hypothése est :

(A)Une déduction logique tirée de la théorie sur des relations entre concepts

(B) Un mode¢le fondamental ou schéma

(C)Une formulation qui spécifie qu’au moins deux variables mesurables ou
potentiellement mesurables sont liées

(D) La contre partie de concept

La these, c’est:

(A)Une proposition théorique que 1’on tient pour vraie et que I’on soutient par une
argumentation

(B) Un apport supplémentaire a la connaissance scientifique

(C) Un texte scientifique sur un sujet nouveau

(D)Une production largement dominée par la description des différents axes de
problématique

Les attributs des objets, événements ou choses qui sont mesurables s’appellent
(A)Données (C) Qualités
(B) Variables (D) Aucune des trois

On fait une revue de littérature pour savoir

(A)Ce qui existe déja comme étude sur le sujet

(B) Quels concepts et théories ont été appliqués au sujet
(C) Quels sont les chercheurs qui ont contribué au sujet
(D) Toutes les réponses ci-dessus

Pourquoi un chercheur aurait-il intérét a noter la fréquence de certains mots dans
un texte ?

(A)Pour assurer plus de fiabilit¢ dans le codage

(B) C’est un bon moyen de connaitre les mots préférés d’un journaliste

(C) L’emploi des mots émotifs peut étre excessif

(D) Elle indique les mots les plus communs de la langue

L’objectif d’un manuel de codage est de

(A)Fournir un format dans lequel les données pourraient étre mises
(B) Donner aux chercheurs des informations sur le codage des données
(C) Enumérer les catégories qui ont été exclues

(D) Vérifier la connaissance des statistiques chez les chercheurs

Le logiciel utilisé pour une analyse quantitative des données s’appelle
(A)End note (C) In-vivo
(B) Outlook (D) SPSS

L’analyse quantitative est une approche qui a comme objectif de
(A)Mesurer le contenu d’un texte systématiquement et avec objectivité
(B) Arriver a la compréhension interprétative

(C) Engager dans un dialogue sur les aspects éthiques

(D) Fournir un alternatif féministe aux méthodes quantitatives



50. Lesquels des textes pourraient étre soumis a une analyse du contenu textuel
(A) Transcriptions des entretiens (C) Articles de journaux
(B) Paroles des chansons (D) Tous les trois
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